



深入学习贯彻 省第十一次党代会精神 市第七次

我市全面加快皖北集聚区新型工业化建设

本报讯(全媒体记者喻松 通讯员杨平新)今年以来,我市抢抓皖北承接产业转移集聚区建设机遇,加快新型工业化建设。1至10月集聚区明光、凤阳、定远三县新开工亿元以上产业项目82个,其中5亿元以上项目12个,新投产亿元以上产业项目72个,到位资金超百亿元。...

我市高新技术创业服务中心获评全国优秀

本报讯(全媒体记者李文刚)12月13日,科技部火炬中心发布《关于公布国家级科技企业孵化器2020年度评价结果的通知》,公布了全国1287家国家级科技企业孵化器的考核结果。其中,滁州市高新技术创业服务中心获评优秀(A类)等次,创我市国家级科技企业孵化器评选历年最好成绩。...

对欠薪坚决说“不”,我市全面摸排建筑领域农民工工资支付情况 18家存欠薪隐患项目被约谈

本报讯(王昊琛 实习生刘漾 全媒体记者张开兴)保障农民工工资支付,事关广大农民工切身利益。连日来,市人社部门在对建筑领域开展农民工工资支付情况摸底排查基础上,先后对18家存欠薪隐患项目进行了约谈,明确要求相关单位落实好《保障农民工工资支付条例》要求,全力确保不发生欠薪行为。...

南谯党建引领激发志愿服务新活力

本报讯 党史学习教育开展以来,南谯区坚持以党建为引领,多措并举不断加速党员志愿者队伍增量提质,促进党员志愿服务活动常态化、制度化、规范化,极大提升了志愿服务新活力。...

凤阳抓实“一把手”监督谈话

本报讯 今年以来,凤阳县委认真履行管党治党主体责任,从10月中旬至11月集中对21名县处级干部、27名乡科级干部开展党内政治监督谈话,推动上级“一把手”抓好下级“一把手”,深化同级监督,着力破解对“一把手”监督和同级监督难题。...

“绿色银行”托起致富梦

周人峰 全媒体记者李邦军

帮勇说,今年南谯区对麻栎栽植这块有奖励政策,新造田每亩奖励500元,林农栽植麻栎的热情非常高涨。据了解,南谯区地处北亚热带,非常适宜麻栎树生长。麻栎具有造林容易、易成活、生长快、萌芽再生能力强和材质优良的特点,是开展香菇、木耳、灵芝等食用菌培植最优质的基质材料,又是野外放养柞蚕、烧制最安全健康的“菊花炭”主要原料,其发展空间大,产业链条长,是生态经济结合十分紧密的树种。...



刘新乡摄

冬季施肥忙

12月14日,定远县张桥镇李村薄壳山核桃产业园,当地村干部带领公益性岗位群众忙着为山核桃树施农家肥,保障来年树木的有机养分。近年来,管李村集体将农户因耕作条件差而抛荒的500余亩岗地、坡地流转过来,分批栽植薄壳山核桃,逐步形成支柱产业,壮大村集体收入。...

定远高水平招商引资赋能经济高质量发展

本报讯(张本周 李敏 全媒体记者包增光)今年以来,定远县紧紧围绕稳外资、稳外贸、扩消费,以党建为引领,着力创新实干,应对风险挑战,大力推动高水平招商引资赋能经济高质量发展。全县商务经济、市场运行总体平稳,主要经济指标保持稳步增长。...

明光“亩均论英雄”提升工业经济质量

本报讯(全媒体记者喻松 通讯员凌晖)今年以来,明光市对标沪苏浙,全面启动亩均效益评价体系,工业经济驶入高质量发展新赛道。截至11月,全市新增规模以上企业32家,技改投资同比增长50.2%,新增“专精特新”企业5家。...

中新苏滁高新区强化高新技术企业培育扶持

本报讯 今年以来,中新苏滁高新区不断加大高新技术企业培育力度,目前,园区年度共新增高新技术企业18家,较去年增长60%,累计48家。跟踪培育指导。园区将高新技术企业培育入库周期增加至2年,并提前开展培育和指导工作。...

产业园、智能制造产业园共50万平方米标准化厂房建成交付,引进各类高科技项目18个,新兴产业集聚发展。县盐化园围绕千亿新型化工产业基地建设,推动园区封闭运行系统、危化品专业停车场建成运营,启动建设工业污水处理厂等提标配套设施,引进宏远有机硅等7个项目,产业升级步伐加快。...

大力实施高质量发展“一号工程” 比学赶超再掀“双招双引”新热潮

企业以规下企业采用亩均税收单指标评分,规模以上企业采用六项指标综合评分办法,按得分高低分别划分A、B、C、D四类,在项目申报、用地、信贷支持等资源要素配置上,实施差别化措施。目前,四类企业已分别评出25家、67家、40家、16家。...

度,全力推动2022年高企申报工作,组织举办“支持企业高质量发展科技政策解读宣讲会”、首期2022年高企申报辅导暨动员会,共有80余家企业参加。定向引才育人。搭建运营人才数据库,入库各类人才1.3万余人;组织举办园区线上线下专场招聘会30场次;设置“苏滁机械班”和“苏滁数控班”两个定制班;...

新闻集锦

我市启动“雷霆行动”确保食品安全

元旦将至,为规范节日期间食品市场秩序,保障食品安全形势稳定向好,日前,市市场监督管理局在全市部署开展食品安全“雷霆行动”,确保人民群众过一个安全祥和的节日。“雷霆行动”为期一个月,按照“规定动作不缺项、创新工作有亮点、案件查处有指标”的总要求,围绕食品生产经营各环节和校园食品安全管理、进口冷链食品监管、食品安全违法违规查处等6项重点任务,依据各地自查、交叉互查、反馈整改、暗访检查四个阶段梯次推进。...

定远开展六中全会精神宣讲进校园活动

连日来,定远县103所中小学陆续组织校园“红领巾宣讲团”宣讲员,面向全县8.6万名学生开展党的十九届六中全会精神宣讲活动。定远县各学校“红领巾宣讲团”宣讲员分别由学校少先队辅导员等担任。定远县职工小学、城北小学、新区实验学校教育集团等学校,在以年级为单位开展了集中或巡回宣讲活动同时,还通过学校的红领巾广播站、微信公众号、校报校刊等平台,深入浅出地宣讲、宣传了党的十九届六中全会精神,激发中小学生对党爱党爱国情怀。...

明光财政局开展防范非法集资宣传

近日,明光市财政局干部职工结合创建文明城市入户走访,积极开展防范非法集资宣传活动。工作人员走街串巷,深入居民家中,和群众谈心拉家常,发放“防范远离非法集资,拒绝高利诱惑”宣传材料,讲解非法集资的典型特征、表现形式、常见手段以及防范举措,并结合非法集资的身边案例,提醒广大群众要警惕非法集资陷阱,拒绝高利诱惑,保护好个人财产。本次活动共发放宣传单、宣传袋等500余份,为群众答疑解惑50余人次。...

滁州五中开展廉政警示教育观影活动

近日,滁州市第五中学60名党员教师走进影院集中观看警示教育片《第一大案》,以此提高党员教师廉洁自律、拒腐防变意识。该片以新中国反腐第一大案——刘青山、张子善案始末为蓝本,是教育全党的典型案例。观影结束后,大家纷纷表示,要结合党史学习教育,以史为鉴,以案为戒,知敬畏、存戒惧、守底线,拧紧世界观、人生观、价值观的总开关,增强崇廉尚洁的行动自觉。...